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Zlata priznanja

Učenci Maks Šešerko, Jure Sirk in Alen Sužnik so osvojili zlato priznanje na tekmovanju iz znanja. Am-
brož Kurnik in Rene Marin sta se odlično odrezala na državnem tekmovanju iz konstruktorstva in obdelave 
gradiv, v kategoriji les sta osvojila zlato priznanje. Mija Marušič in Julija Horvat sta se izredno izkazali na 
državnem prvenstvu ŠPF, saj sta v latinsko-ameriških plesih osvojili 3. mesto in zlato priznanje. Neja Ditner, 
Neža Kuhar in Vita Munda so na tekmovanju društva pljučnih in alergijskih bolnikov osvojile najvišje pri-
znanje Zlato trstiko. Čestitamo!
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Vsak dan je drugačen, poseben in 
neponovljiv

Vsak dan gremo v delovno okolje, kjer nas čakajo 
otroci z željo po igri, ustvarjanju, branju, druženju in 
nabiranju novih izkušenj. V oddelek pridemo z na-
smehom na obrazu. Takrat, ko se otroci dobro počuti-
jo in je klima v oddelku prava, se lahko izvajajo čudo-
vite stvari, ki jih strokovni delavci skupaj načrtujemo, 
izvajamo in evalviramo. 

Da bi bilo življenje otrok v vrtcih bolj dinamično, 
smo vnašali v vzgojno delo pestrejše dejavnosti, spre-
jemali pobude iz okolja, ki so primerne in izvedljive. 
Vse primerne prostore smo izkoristili za vzgojno delo 
ter zagotavljali igralne kotičke za individualno in sku-
pinsko igro in učenje. Eden takšnih prostorov in ve-
lika pridobitev za naš vrtec je gozdna igralnica, ki je 
zaživela v okviru projekta ElaDiNa in v sodelovanju 
staršev in vzgojiteljic skupine Utrinki. Seveda gre naj-
večja zahvala družini Bezjak iz Zg. Voličine, ki nam je 
dovolila, da si lahko v njihovem gozdu uredimo goz-
dno igralnico. 

Zraven osnovnega programa smo v obeh enotah 
vrtca razvijali obogatitvene dejavnosti, ki so jih izvaja-
le strokovne delavke vrtca, potekajo pa v okviru pro-
grama vrtca in so za starše brezplačne. V njih otroci 
doživljajo dodatne spodbude za ustvarjalnost, prido-
bivajo nove spretnosti in znanja. Obogatitveni progra-
mi so vključevali različna področja, in sicer področje 
umetnosti in družbe (predstave MAKS, praznovanja 
posebnih dni, Teden otroka, Teden družine), podro-
čje gibanja (Množični tek, projekt Gibalček), področje 
jezika (pravljične urice z Aleksandro Papež, program 
Naša mala knjižnica, knjižni sejem), področje kultur-
ne dediščine (Teden kulture in praznovanja, povezana 
s kulturnim izročilom), področje narave in ekologije 
(Ekoteden, Teden brez igrač, Planetu Zemlja prijazen 
vrtec z Ekoberi in Čebelja pot, Varno s soncem). 

Otrokom smo omogočili tudi vključitev v dodatne 
programe, programe izven vrtca. Dejavnosti so izva-
jale strokovne delavke vrtca v sodelovanju z zunanji-
mi sodelavci. Potekale so v okviru programa vrtca in 

so bile za starše plačljive. Dejavnosti so bile omogo-
čene otrokom drugega starostnega obdobja, nekatere 
le za otroke pred vstopom v šolo. Tako smo izvedli 
plavalno šolo v Termah Ptuj, vrtec v naravi v domu 
Škorpijon, dvakrat smo obiskali LG v Mariboru in se 
odpravili na izlet v Terarij Maribor in Tematski park 
Rdeča Kapica v Krčevini. 

Vloga staršev v programih vrtca je partnerska. 
Oblike sodelovanja so bile številne, od pogovornih 
uric do sproščenih srečanj (jesensko srečanje z ustvar-
jalnicami, srečanje z atiji in Vseslovensko petje s sr-
cem, zaključna prireditev vrtca). V letu 2022/23 smo 
zraven srečanj v oddelkih organizirali dobrodelno 
akcijo zbiranja zamaškov za društvo Vesele nogice in 
sodelovali v akciji Otroci za otroke društva Palčica 
Pomagalčica. 

Vrtčevsko leto smo zaključili s posebnim dogod-
kom v kulturnem domu, ki smo ga poimenovali kar 
Kurikulum. Skozi dogodek smo predstavili ozadje 
vrtčevskega vsakdana. Dejavnosti, ki so vključene v 
kurikul za vrtce, smo predstavili po sklopih, od naj-
mlajših do največjih in pokazali, da vsakdan skrbno 
načrtujemo. Ta dan smo se že tradicionalno poslovili 
od otrok, ki zaključujejo vrtec in so pred popolnoma 
novimi izzivi. Tudi oni so se s slavnostno točko poslo-
vili od vrtca in vseh otrok, ki še ostajajo v vrtcu.

Spoštovani starši in dragi sodelavci!
Še pred kratkim smo se uvajali v novo vrtčevsko 

leto ..., vmes je čas ob igri, izzivih, doživetjih, mnogih 
srečanjih, druženjih in navezanostih, ki so se spletle, 
vse prehitro tekel. Že sta tu zadnja dve meseca šol-
skega leta, ki prinašata vam in nam zaposlenim v vrt-
cu poletni oddih, počitnice in dopust. Želim, da po 
opravljenih obveznostih odložite telefone, prenosni-
ke, tablice, računalnike. Da si vzamete čas zase in čas 
za svoje. Da pogledate okoli sebe, se igrate, smejite, 
poslušate drug drugega; vse tisto, za kar v običajnem 
vsakdanu ni časa. Poskrbite, da se bo sončna energija, 
umirjenost in dobro počutje čim dalje zadržalo v va-
ših mislih in srcih.

Klavdija Žabčič, vodja vrtca

Zmagovalno ekipo sestavljajo 
najboljši

Na začetku šolskega leta 2022/23 je bilo v vrtec 
vključenih 95 otrok, v maju so bili v vrtec vključeni 
103 otroci. Vrtec je bil polno zaseden. 

1. septembra je bilo vpisanih 223 učencev. V 5. a se 
je 11. 10. 2022 vpisala učenka, zato je število učencev 
naraslo na 224. Šolo je obiskovalo 222 učencev, ker 
sta se dva učenca v skladu z zakonodajo izobraževala 
na domu, in sicer učenca 1. in 6. razreda. Na ocenje-
vanjih znanja sta bila oba uspešna, zato napredujeta 
v višji razred. Ena učenka ni bila uspešna, zato bo ra-
zred ponavljala. Vsi devetošolci so uspešno zaključili Neža Klemenšak, 2. a
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osnovnošolsko izobraževanje. 
V nadaljevanju poročila so v kronološkem redu 

nanizani pomembnejši dogodki v tem šolskem letu.
Učenci I. VIO so se udeležili Pikinega festivala v 

Velenju. 
Učenci 9. a in b so se 14. 9. 2022 odpravili na stro-

kovno ekskurzijo na Primorsko. 
V petek, 16. 9. 2022, je bila v kulturnem domu v 

Voličini prireditev ob 265-letnici šolstva, 120-letnici 
šolske zgradbe, zaključku energetske sanacije OŠ Vo-
ličina in izdaji zbornika Okno v svet 3 ter krajevnem 
prazniku KS Voličina. Na svečanem dogodku je OŠ 
Voličina prejela priznanje Sveta Krajevne skupnosti 
Voličina za prispevek k družbenemu in kulturnemu 
razvoju kraja ob 265-letnici delovanja. Po proslavi so 
si lahko vsi zbrani ogledali razstave v šoli. Razstave 
so bile na ogled tudi v nedeljo, 18. 9. 2022, od 8:00 
do 13:00.

V sredo, 21. 9. 2022, so imeli učenci 7., 8. in 9. ra-
zredov tehniški dan Od lanu do platna. Namen tehni-
škega dneva je bil obujanje kulturne dediščine, zato so 
se odpravili v Destrnik k turističnemu društvu. Člani 
društva so prikazali, kako iz lanu pridobimo različne 
izdelke. Učenci so se preizkusili na trlicah, kjer so trli 
lan, si ogledali viničarijo, pekli piškote, našivavali la-
nene prtičke, predli na kolovratu ... Tudi učenci 5. a, 
5. b in 6. razreda so se v četrtek, 29. 9. 2022, odpeljali 
v Destrnik, k članom turističnega društva. 

23. september, dan slovenskega športa, so učenci 
preživeli v gibanju. Srečali so se z različnimi športni-
mi disciplinami. Zaplesali so s plesnimi učitelji Tovar-
ne plesa, na igrišču so z lenarškimi košarkaši spretno 
vodili košarkarsko žogo in se zabavali skozi različne 
gibalne igre. 

Učenci I. VIO so se v soboto, 24. 9. 2022, udeležili 
tradicionalne prireditve Trgatev 2022 na Zavrhu. 

V sredo, 28. 9. 2022, so se učenci 4. a, 5. a in 5. b 
odpravili k zeliščarici in čebelarju na Sv. Ano. 

V sredo, 5. 10. 2022, je bila v telovadnici OŠ Sveta 
Trojica prireditev ob svetovnem dnevu učiteljev. Dru-
štvo pedagogov dr. Antona Trstenjaka je najuspešnej-
šim učiteljem in vzgojiteljem podelilo priznanja za 
večletno uspešno delo. Med dobitniki priznanj sta bili 
tudi učiteljici OŠ Voličina Mateja Karneža, ki je pre-
jela priznanje I. stopnje, in Petra Munda, ki je prejela 
priznanje II. stopnje. 

Teden otroka sta učencem I. VIO polepšala navi-
hana brata Malek. 

Prvošolci so Teden otroka zaključili s pomemb-
nim dogodkom. Sprejeti so bili v skupnost učencev 
OŠ Voličina. Vsak prvošolec si je izbral svojega varu-
ha iz devetega razreda. 

V slopu Nacionalnega meseca skupnega branja so 
se učenci v četrtek, 6. 10. 2022, odpravili na skupno 
branje s prijatelji bivalne enote Zavoda Hrastovec v 
Voličini. Učenci so s seboj vzeli vsak svojo knjigo in 
povabili prijatelje k skupnemu branju. Obiska so se 
zelo razveselili in z zanimanjem prisluhnili branju. 

Svoje navdušenje so srčno pokazali z izrečenimi po-
hvalami in aplavzom. 

V tednu od 10. do 14. oktobra 2022 smo gostili 
TOM-ov nahrbtnik v okviru akcije TOM potuje, otro-
ke obiskuje. Sodelovali so učenci 3. a, 5. a in 7. a, ki so 
v času razredne ure pridobili več informacij o TOM 
telefonu in zapisali svoje misli v spominsko knjigo. 
Glavni namen akcije je opomniti otroke in mlado-
stnike, da lahko anonimno in brezplačno kontaktirajo 
TOM vsakič, ko imajo vprašanje ali potrebujejo po-
govor. 

V torek, 25. 10. 2022, so učenci pred šolo opazova-
li delni Sončni mrk. 

V okviru poklicne orientacije so učenci 9. a in 9. b 
razreda v času razrednih ur spoznavali srednješolske 
programe in poklice, ki jih zanimajo. V času razre-
dnih ur so jih obiskale srednje šole, ki so jim predsta-
vile svoje programe.

V petek, 4. 11. 2022, so se s folkloristi šole udeležili 
prireditve ob občinskem prazniku v Lenartu in jo z 
otroško igro in s plesom popestrili.

V torek, 8. 11. 2022, je bil v kulturnem domu v Vo-
ličini za učence šole izveden koncert Gojmirja Lešnja-
ka Gojca in Marte Zore z glasbeniki. V dinamičnem 
60-minutnem koncertu so učenci spoznavali različne 
inštrumente, glasbene žanre (opero, pop, rock, me-
tal, etno), stile in aktivno sodelovali s petjem. Gojc je 
učencem predstavil tudi poezijo N. Grafenauerja in 
Borisa A. Novaka. 

16. novembra praznujemo mednarodni dan str-
pnosti. Ob tem dnevu želimo poglobiti vedenje o 
pomenu strpnosti in izpostaviti problematiko nestr-
pnosti. Namen projekta je, da skozi uresničevanje 
vseh ciljev spodbujamo prijateljstvo med otroki, med-
sebojno spoštovanje, razumevanje, sprejemanje in so-
delovanje med njimi. 

V četrtek, 17. 11. 2022, smo ob 10:30 v jedilnici 
OŠ Voličina svečano odprli likovno razstavo z na-
slovom Rudolf Maister Vojanov – general, pesnik in 
slovenski domoljub. Otvoritve razstave so se udeležili 
učenci III. VIO. Na dogodku je zbranim o liku gene-
rala Maistra z naslovom General Maister - naš vzor 
spregovoril g. Aleš Arih, o vsebini razstave pa mag. 

Vid Ploj, 5. a
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Zdravko Luketič. 
V petek, 18. 11. 2022, smo v vseh vrtcih in osnov-

nih šolah namenili dejavnosti izvedbi Tradicionalne-
ga slovenskega zajtrka. Otroke v vrtcu v Voličini in 
Selcah je obiskal čebelar Aleš Vanék. Otroke v vrtcu 
Voličina in učence šole je pri uživanju zajtrka obiskal 
podžupan Občine Lenart, g. Franci Ornik. V času zaj-
trka je v jedilnici pod mentorstvom Natalije Šijanec 
ubrano zapel OPZ. 

Pri predmetu sodobna priprava hrane so učenci v 
četrtek, 17. in 24. 11. 2022, obiskali kmetijo Kocbek. 
V sklopu Tradicionalnega slovenskega zajtrka, katere-
ga letošnji slogan je bil Zajtrk z mlekom - super dan, 
so se seznanili s postopkom izdelave mlečnih izdel-
kov. Na kmetiji predelujejo mleko v navadne in sadne 
jogurte, kislo mleko, sirotko, skuto, sire za žar ... Ob 
koncu predstavitve so izdelke tudi poizkusili. Učen-
cem so po okusu najbolj ustrezali sadni jogurti, je pa 
večina njih poskusila tudi sirotko. Vsi so si privoščili 
tudi kos gibanice. 

V petek, 25. novembra 2022, so na Zavrhu pote-
kale 36. Maistrove prireditve. V domu kulture je bil 
predstavljen roman mladega avtorja Andraža Babška 
z naslovom Junak in referat o slovenskogoriškem ro-
jaku, dr. Antonu Murku. V kulturnem programu so 
sodelovali tudi učenci šole. Klara Sužnik, Lu Lepenik 
in Jaša Vrčko iz 5. a so se predstavili s pesmijo O. Žu-
pančiča z naslovom Sneguljčica. 

V ponedeljek, 28. 11. 2022, so učenci v sklopu 
interesne dejavnosti Podmladek RK obiskali starejše 
stanovalce v Domu starejših v Lenartu. Učenci so pri-
pravili zanimiv, glasbeni in pesniški program ter tako 
starejšim polepšali dan. 

Gospod Borut Sotlar je učence I. VIO obiskal v 
torek, 29. 11. 2022. S seboj je pripeljal veliko lesenih 
izdelkov, ki jih izdeluje od takrat, ko je leta 2011 zara-
di hude bolezni oslepel. Otrokom je predstavil pripo-
močke, ki mu pomagajo pri izdelavi lesenih izdelkov, 
in belo palico, ki jo uporablja pri gibanju, da z njo 
zazna ovire. Hkrati bela palica opozarja ostale videče 
ljudi, da so se srečali z osebo, ki je slepa oz. slabovi-
dna. Tudi učenci so lahko preizkusili, kako je, če je 
naenkrat pred njihovimi očmi samo tema. Nadeli so si 

posebna očala in se preizkusili v hoji z belo palico. 
V petek, 2. 12. 2022, je OŠ Voličina gostila državno 

tekmovanje iz znanja biologije za Proteusovo prizna-
nje. Sodelovalo je 39 učencev, v spremstvu dvajsetih 
mentorjev iz dvajsetih različnih šol. 

Učenci I. VIO so se odpravili v Lutkovno gle-
dališče Maribor, kjer so si v ponedeljek, 5. 12. 2022, 
ogledali predstavo Strahovito. Po ogledu predstave so 
se učenci z navdušenjem sprehodili skozi praznično 
okrašen Maribor. 

Učenci od 6. do 9. razreda so si v SNG Maribor 
ogledali gledališko predstavo Elvis Škorc, genialni 
štor. Nad predstavo, kjer je bil skozi sodobne gleda-
liške prakse predstavljen zamotan svet trinajstletnika, 
so bili navdušeni. 

V mesecu novembru smo se v vrtcu in šoli pri-
družili dobrodelni akciji Otroci za otroke. Za dečka 
Urbana, ki ima redko gensko okvaro CTNNB1, zaradi 
katere ne more ne govoriti ne hoditi, pa bi rad, smo 
zbirali kovance. Skupaj nam je uspelo zbrati 588,85 €. 

Učenci 5. b razreda so se v prazničnem mesecu 
decembru spomnili tistih, ki so iz različnih razlogov 
osamljeni in brez svojih najbližjih. Odločili so se, da 
jim dan polepšajo z branjem pisem. Napisana pisma z 
lepimi voščili in s prazničnimi ilustracijami so poslali 
varovancem Doma Sv. Lenarta. Varovanci so se jim 
zahvalili za to lepo in toplo gesto. 

V torek, 20. 12. 2022, smo organizirali prireditev 
V pričakovanju ... Prireditev je bila posvečena priha-
jajočim božičnim praznikom. Z njo pa smo obeležili 
tudi dan samostojnosti in enotnosti.

V sredo, 21. 12. 2022, so si šolarji I. VIO, zeliščari-
ce KD Rojs Srečko Niko in varovanci zavoda Hrasto-
vec, DBE Voličina, naredili prav poseben srečen dan. 
Vsi skupaj so z zelenjem in lesenimi okraski dodatno 
okrasili obnovljeno ploščad v centru Voličine. Da je 
bilo srečanje še lepše, so šolarji pripravili nastop, ze-
liščarice pa so jim skuhale okusen čaj in jim ponudile 
različno pecivo. Sledil je klepet in prijetno druženje.

Zadnji dan pouka v koledarskem letu smo pripra-
vili Jelkovanje. Zjutraj je otroke v vrtcu in učence I. 
VIO obiskal Božiček in jim izročil darila. Vsi so preje-
li knjigo. Po malici so se učenci I. VIO lahko vključili 
v različne dejavnosti. Lahko so si ogledali film, igrali 
družabne igre, ustvarjali s papirjem ali plesali. Pripra-
vili so si tudi mize s sladkimi pregrehami, ki jih v ve-
selem decembru ne sme manjkati.

V petek, 6. januarja 2023, so imeli učenci 4. in 5. 
razredov kulturni dan. Odpravili so se v Maribor, kjer 
so se najprej sprehodili po starem mestnem jedru in 
si podrobneje ogledali bogato arhitekturno dedišči-
no Glavnega trga. Nato je v SNG sledil ogled baletne 
predstave Kekec. Čudovita baletna pravljica je navdu-
šila učence. Ti so z zanimanjem vstopili v čarobni svet 
plesnega gledališča in hkrati spoznali tudi notranjost 
tega čudovitega hrama kulture.

Teden pisanja z roko je potekal od 23. do 27. janu-
arja 2023. Letošnja nosilna tema je Mislim tiho, pišem 

Neža Fras, 5. a
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počasi. Namen letošnjega tedna je opozoriti na poča-
snost kot na vrednoto in poudariti dejstvo, da pisava 
odraža naša notranja stanja. V tem projektu so z raz-
ličnimi dejavnostmi sodelovali učenci I. VIO. 

V sodelovanju Službe Vlade za digitalno preo-
brazbo in YUNO smo učence v času zimskih počitnic 
povabili, da se prijavijo na 5 delavnic na temo varnost 
na spletu. Skozi interaktivne delavnice so lahko spo-
znali oz. osvežili vse o pasteh in izzivih interneta in 
socialnih omrežjih, o spletnem bontonu in spletni od-
govornosti ter lažnih informacijah.

V torek, 7. 2. 2023, smo organizirali proslavo ob 
slovenskem kulturnem prazniku. Na njej so nastopali 
učenci OŠ Voličina, ki so še enkrat dokazali, kako so 
raznovrstno dejavni na kulturnem področju.

Na pustni torek so se učenci I. VIO prepustili ma-
skam. Te so vesele in razigrane sodelovale pri pouku 
in se tudi odpravile na povorko po Voličini. S svojo 
pustno norčavostjo so na svojem pohodu razveselile 
krajane. Najbolj zabavno je bilo na »veselici« v bivalni 
enoti zavoda Hrastovec. Pustni torek je minil v zna-
menju igrivosti, norčavosti in smeha. 

Učenci 5. a in 5. b so v prostorih Knjižnice Lenart 
razstavljali svoje risbe in slike v sklopu pobude Jaz ri-
šem vesolje ob 550. obletnici rojstva Nikolaja Koper-
nika.

OŠ Voličina je povabila starše na vpis otrok v vr-
tec v času od 20. marca 2023 do 7. aprila 2023 in na 
dan odprtih vrat vrtca. Dan odprtih vrat vrtca je bil v 
četrtek, 23. 3. 2023, ob 9:00. Otroke s starši smo priča-
kovali v enoti Voličina in enoti Selce.

7. 3. 2023 in 14. 3. 2023 je Finančni urad Maribor 
izvedel predavanje Finančno opismenjevanje mladih 
za učence 8. a in 8. b. Učenci so v dveh urah izvedeli 
veliko na temo davkov. 

Izobraževalni center Združenja bank Slovenije že 
nekaj let zapovrstjo organizira Evropski finančni kviz 
za dvig finančne pismenosti mladine. Sodelovali so 
učenci 8. a in b ter učenci 9. a in b. Tekmovanje je 
potekalo 15. 3. 2023. 

V torek, 21. marca, smo organizirali proslavo ob 
materinskem dnevu. V kulturnem programu se je 
predstavilo preko 130 nastopajočih. 

V petek, 24. marca 2023, so se nadarjeni učenci in 
učenci interesne dejavnosti Vesolje odpravili v Cen-
ter Noordung v Vitanju in v ZOO Land v Slovenskih 
Konjicah. 

V soboto, 25. marca 2023, je materinsko prosla-
vo pripravilo tudi KTD Selce. V bogatem kulturnem 
programu sta sodelovali tudi učenki šole. Članici 
dramskega krožka, Larisa Čeh in Zoja Mlinarič, sta se 
predstavili s kratkim dramskim prizorom z naslovom 
Skodelica kave.

V ponedeljek, 27. 3. 2023, so imeli učenci 6. in 8. 
razredov tehniški dan. Odpravili so se na ogled Sre-
dnje lesarske šole (6. razred) in Srednje gradbene šole 
(8. razred) v Mariboru. Na Srednji lesarski šoli so si 
učenci ogledali šolsko delavnico, spoznali poklic le-
sarja in se sprehodili po gozdni učni poti. Na Srednji 
gradbeni šoli pa so si učenci nadeli virtualna očala in 
se podali v virtualni svet, gradili lesene konstrukcije, 
se preizkusili v matematičnem izzivu zlaganja kock ...

V ponedeljek, 27. 3. 2023, so v sklopu nacionalne-
ga projekta Rastem s knjigo sedmošolci obiskali Knji-
žnico Lenart. 

Učenci 8. in 9. razredov so imeli v četrtek, 30. 3. 
2023, predavanje Mladinskega kulturnega centra Ma-
ribor z naslovom Žičke + gumbi = klaviatura. Učenci 
so s pomočjo materialov, ki so jih dobili, preizkusili 
osnove delovanja nekaterih elektronskih elementov in 
delovanje mikrokrmilnika Arduino ter izdelali pre-
prosto klaviaturo, ki so ji lahko spreminjali frekvenco 
zvoka. 

V letošnjem šolskem letu je OŠ Voličina izvedla 
čistilno akcijo v sklopu čistilne akcije Občine Lenart 
v Slovenskih goricah. Čistilna akcija učencev je pote-
kala 31. 3. 2023. Udeležili so se je vsi razredi, ki so bili 
razporejeni po različni trasah v okolici šole. 

V četrtek, 6. aprila 2023, je v Domu kulture Lenart 
potekala Območna revija mladinskih pevskih zborov 
Slavčkov gaj. Revijo je strokovno spremljala ga. Manja 
Gošnik Vovk. MPZ OŠ Voličina nas je s svojim pro-
gramom odlično zastopal. 

V sredo, 12. 4. 2023, je ob 17. uri prav tako v 
Domu kulture Lenart potekala Območna revija otro-
ških pevskih zborov Čričkov gaj. Tudi tokrat je revijo 

AKTUALNO
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strokovno spremljala Manja Gošnik Vovk, ki je OPZ 
OŠ Voličina še posebej pohvalila in ga predlagala za 
nastop na državnem nivoju.

Nadarjeni in radovedni učenci od 4. do 9. razreda 
so imeli v soboto, 15. 4. 2023, nekoliko drugačen učni 
dan. Sobotno dopoldne so izkoristili in ustvarjali v 
treh zanimivih delavnicah sobotne šole.

V času od ponedeljka, 17. 4. 2023, do petka, 21. 4. 
2023, smo izvedli enotedenski plavalni tečaj za učence 
1. a in 1. b ter otroke vrtca, ki bodo septembra postali 
šolarji.

22. april je svetovni dan Zemlje. Ker želimo, da se 
Zemlja vsak dan dobro počuti, so tretješolci očistili 
okolico šole. Čim več odpadkov so skušali pobrati. Ni 
jih bilo malo kljub obsežni čistilni akciji, ki smo jo iz-
vedli konec marca. 

OŠ Voličina je bila v ponedeljek, 24. 4. 2023, skupaj 
z Javnim skladom RS za kulturne dejavnosti Območ-
na izpostava Lenart in Občino Lenart soorganizatori-
ca regijskega srečanja otroških gledaliških skupin, ki 
je potekalo v dvorani kulturnega doma v Voličini.

V torek, 25. aprila 2023, je v organizaciji OŠ Voli-
čina potekala tradicionalna glasbena prireditev Otro-
ci in učenci pojemo, plešemo ter igramo s tematskim 
naslovom V deželi glasbil.

Nadarjeni učenci so se 5. 5. 2023 podali na mi-
stični izziv na gradu Negova. Zanimive, a izjemno za-
pletene naloge so jih vodile po hodnikih in sobanah 
celotnega gradu. 

V petek, 5. 5. 2023, smo na šoli organizirali Noč 
branja v šolski knjižnici. 

V petek, 12. 5. 2023, smo v vseh razredih namenili 
2 šolski uri Dnevu kulture nenasilja in strpnosti. V šol-
skem okolju je ključno, da se učenci naučijo, kako se 
soočiti s konflikti na pozitiven način, ne da bi pri tem 
uporabili nasilje. V šoli spodbujamo nenasilje s šte-
vilnimi pristopi, kot so poučevanje socialnih veščin, 
spodbujanje sodelovanja in spoštovanja med učenci 
ter učitelji, spodbujanje empatije in strpnosti do dru-
gačnosti ter vzpostavljanje jasnih pravil in smernic 
za obnašanje. Učence učimo o posledicah nasilnega 
vedenja, spodbujamo prepoznavanje in prijavljanje 
nasilja ter izvajamo ustrezne disciplinske ukrepe, ko 

je to potrebno. Pomembno je, da se tudi starši vklju-
čujejo v spodbujanje nenasilja v šolskem okolju. 

 V šolskem letu 2022/23 smo na šoli izvedli anketo 
o medvrstniškem nasilju. Ugotovili smo, da se učenci 
na naši šoli počutijo zelo varno, da se medvrstniško 
nasilje dogaja zelo redko in da nasilje ne ostane neo-
paženo. Več o analizi ankete si lahko preberete v janu-
arski izdaji Šolarčka. 

V petek, 12. 5. 2023, so se učenci 4. a udeležili 15. 
otroške varnostne olimpijade, ki je potekala na OŠ 
Kungota.

Starše šole in vrtca smo povabili k ogledu oddaje 
z naslovom V poplavi vzgojnih nesmislov, in sicer v 
ponedeljek, 15. maja 2023, ob 20:00. Oddajo je vodil 
Bojan Kodelja, gosta sta bila dr. Vesna Vuk Godina, 
antropologinja, in dr. Aleksander Zadel, klinični psi-
holog. Gosta sta v živo odgovarjala tudi na vprašanja 
gledalcev. Ogled oddaje je še vedno mogoč na www.
neodvisen.tv.

V soboto, 27. 5. 2023, so v sklopu prireditve ob 
otvoritvi gasilskega doma v Voličini, plesalci OŠ Vo-
ličina zaplesali ob spremljavi slovenske glasbene sku-
pine Čuki. 

Srečanje starejših, bolnih in invalidov KS Voličina 
je potekalo v nedeljo, 28. 5. 2023. Organiziralo ga je 
KO Rdečega križa Voličina, Karitas in Društvo upoko-
jencev Voličina. Srečanje je popestril tudi podmladek 
Rdečega križa iz OŠ Voličina s kratkim programom. 

Na razredno prireditev 3. a ima talent so učenci 
povabili svoje prijatelje iz DBE Zavoda Hrastovec. Po 
dolgem času so se jim spet pridružili v šoli. Ob druže-
nju, ki se je nadaljevalo tudi po prireditvi, so ugotovi-
li, da je za srečo potrebno res malo.

Zveza Slovenskih društev za boj proti raku je sku-
paj z Zavodom RS za šolstvo uspešno izvedla program 
Vzgoje za nekajenje in zdrav življenjski slog. V okvi-
ru programa so sedmošolci podpisali slovesno oblju-
bo, da ne bodo prižgali cigarete. Izžrebani učenci, ki 
so podpisali slovesno zaobljubo, so se v soboto, 20. 
5. 2023, udeležili nagradne ekskurzije v Gardaland. 
Iz OŠ Voličina so se zabavnega in doživetij polnega 
dogodka udeležili Mark Manasijević, Ian Škamlec in 
Maša Vogrin. 

Štafeta dobrodelnosti se je v juniju ustavila v Vo-
ličini, ker smo v tem šolskem letu sodelovali v dobro-
delni akciji Otroci za otroke.

Tretješolci so v petek, 9. 6. 2023, prespali v šoli. 
Da bi znižali stroške za valeto, so devetošolci zbra-

li 10.000 kg starega papirja in zaslužili 1.076,50 €.
V sredo 7. junija 2023, je bila v kulturnem domu 

prireditev ob zaključku vrtčevskega leta.
V sredo, 14. 6. 2023, so se učencem šole v kultur-

nem domu predstavili harmonikarji Teo Fekonja, Da-
vid Lorenčič, Lakas Rojko in Luka Pučko.

Za učence šole smo v četrtek, 15. 6., in petek, 16. 6. 
2023, organizirali dan dejavnosti - Planetarij. 

V petek, 16. 6. 2023, je bila v kulturnem domu 
organizirana prireditev ob zaključku šolskega leta in 

Penelope Pavlin, 5. a
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dnevu državnosti. Po prireditvi je bila v šoli razstava. 
Učenci 8. a in 8. b so se od ponedeljka, 19. 6. 2023, 

do petka, 23. 6. 2023 udeležili šole v naravi v CŠOD 
Kranjska Gora.

Otroci vrtca, ki so pred vstopom v šolo, so se od 
ponedeljka, 19. 6. 2023, do srede, 21. 6. 2023, udeležili 
vrtca v naravi v CŠOD Škorpijon.

V letošnjem šolskem letu se je šolskega tekmova-
nja s področja slovenščine za Cankarjevo priznanje 
od 1. do 7. razreda udeležilo 49 učencev.

Šolskega tekmovanja v znanju matematike Kengu-
ru za Vegovo priznanje od 1. do 7. razreda se je ude-
ležilo 93 učencev. Na šolskem tekmovanju v znanju 
matematike za Vegovo priznanje v 8. in 9. razredu je 
sodelovalo 19 učencev. Šolskega tekmovanja Matem-
ček se je udeležilo 7 učencev, tekmovanja Logična po-
šast pa 18. 

Učenci šole so v tem šolskem letu veliko brali. Od 
224 učencev jih je 180 osvojilo bralno značko ali več 
kot 80 %.

10 devetošolcev se je izredno izkazalo v vseh letih 
šolanja, po stari zakonodaji so dosegli odličen uspeh 
v vseh letih šolanja. Ti učenci so: Tjaž Hadžiselimović, 
Julija Horvat, Mija Marušič, Jure Sirk, Maks Šešerko, 
Neža Štruc, Neja Ornik, Alen Sužnik, Lana Toplak in 
Laura Vugrinec. 

Aprila so učenci 3. razreda OŠ Voličina pisali NPZ 
pri SLJ in MAT. Vseh 19 učencev je pisalo SLJ, MAT 
pa 18.

Na začetku maja je od 24 učencev v 6. razredu pi-
salo NPZ pri SLJ 22, pri MAT 21 in pri TJA 22 učen-
cev.

Prav tako je maja od 27 učencev 9. razreda pisalo 
NPZ pri SLJ 26, MAT 24 in DKE 15 učencev. 

Učenci 3. razreda so pri SLJ dosegli 82,46 % (50,61 
%), pri MAT pa 65,00 % (45,64 %) uspešnost. V okle-
pajih so podatki o dosežkih pri poskusnem preverja-
nju na nivoju Slovenije. Pri obeh predmetih so v pov-
prečju tretješolci dosegli 73,73 % uspešnost, na nivoju 
države pa je uspeh pri obeh predmetih 48,13 %.

Učenci 6. razreda so pri SLJ dosegli 52,42 % (50,47 
%), pri MAT 55,81 % (48,94 %) in pri TJA 66,00 % 
(68,69 %) uspešnost. Pri vseh treh predmetih so šesto-
šolci v povprečju dosegli 58,08 % uspešnost, na nivoju 
države pa je uspeh pri NPZ 56,03 %.

Učenci 9. a in 9. b razreda so pri SLJ dosegli 68,09 
% (59,085 %), pri MAT 51,33 % (44,35 %) in pri DKE 
53,60 % (58,50 %) uspešnost. V oklepajih so podatki 
o dosežkih na nivoju Slovenije. 

Na NPZ iz SLJ so bili devetošolci v povprečju za 
8,24 %, pri MAT pa za 6,98 %, boljši, pri DKE pa za 
4,90 % slabši od vrstnikov v Sloveniji. Po mojem mne-
nju je rezultat pri DKE na NPZ slabši predvsem zaradi 
tega, ker so nekateri starši svojim otrokom sporočali, 
da pisanje NPZ pri predmetu DKE ni pomembno, ker 
nikamor ne šteje. Da 12 učencev šole ni pisalo NPZ 
pri DKE, ni v redu. 

Devetošolci so na nek način ekipa. 

Košarkarsko ekipo Slovenije običajno sestavljajo 
najboljši igralci, ki jih premore Slovenija. V primeru, 
da v ekipi manjka Luka Dončić in še nekaj drugih po-
membnih igralcev, smo navijači vedno v strahu, da bo 
ekipa tekmo izgubila.

Podobno je bilo pri NPZ iz DKE, ker je skoraj pol 
pomembne ekipe manjkalo, je rezultat slabši. Ekipa 
devetošolcev je po moji oceni pri predmetu DKE iz-
gubila.

Iz podatkov o uspešnosti učencev na NPZ se raz-
bere, da so bili učenci OŠ Voličina v povprečju pri 
dveh oz. treh predmetih boljši od vrstnikov. V pov-
prečju so tretješolci pri obeh predmetih pisali boljše 
od vrstnikov za 25,60 %, prav tako so šestošolci v po-
prečju bili pri vseh treh predmetih boljši za 2,04 %. 
Devetošolci so bili pri vseh treh predmetih boljši v 
povprečju za 3,44 %.

Na zaključni prireditvi 16. 6. 2023 so bile učen-
cem, ki so se posebej izkazali na učnem področju in 
raznih tekmovanjih, podeljene knjižne nagrade. V na-
daljevanju so navedeni nagrajeni učenci.

Likovni izdelki Tiane Čeh, Tie Toplak in Lize 
Stergar so bili na regijskem natečaju na temo Naravne 
in druge nesreče - Pomoč potrebujejo vsi, za najboljša 
likovna dela, ki ga razpisuje URZSR Maribor, izbrani 
za razstavo na državnem nivoju, mentorja Silva Po-
točnik in Brane Lazič.

Ava Čuček in Ajda Vogrin sta bili na poskusnem 
preverjanju NPZ v 3. razredu pri slovenščini 100 % 
uspešni, osvojili sta vse možne točke, mentorica Re-
gina Dobaja.

Tjaž Hadžiselimović, Neža Štruc, Neja Ornik in 
Laura Vugrinec so se izredno izkazali na učnem po-
dročju v vseh letih šolanja.

Lana Toplak se je izredno izkazala na učnem po-
dročju v vseh letih šolanja. Lana je na državnem tek-
movanju iz znanja angleščine osvojila srebrno prizna-
nje, mentorica Katja Majhenič.

Anamari Firbas je na natečaju likovnih izdelkov v 
projektu Mednarodni dan strpnosti – dan za strpnost 
in prijateljstvo osvojila 3. mesto, mentorica Simona 
Čuček. 

Tai Kmetič je na 52. tekmovanju mladih glasbeni-
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kov Slovenije v disciplini tolkala v kategoriji 1c osvojil 
zlato plaketo. 

Luka Simonič je na mednarodnem plesnem tek-
movanju Rolly open v mariborski Dvorani Tabor v ka-
tegoriji duet Urban (hip-hop) osvojil zlato medaljo. 

Jaša Vrčko je zmagal na mednarodnem tekmova-
nju v wakeanju na Krku, ki je štelo kot hrvaško držav-
no prvenstvo. 

Maks Šešerko se je izredno izkazal na učnem po-
dročju v vseh letih šolanja. Maks je na državnem tek-
movanju iz znanja zgodovine osvojil zlato priznanje, 
mentor Dejan Kramberger.

Jure Sirk se je izredno izkazal na učnem področju 
v vseh letih šolanja. Jure je na državnem tekmovanju 
iz znanja biologije osvojil zlato Proteusovo priznanje, 
mentorica Janja Horvat.

Neja Ditner, Vita Munda in Neža Kuhar so na 
24. državnem tekmovanju društva pljučnih in alergij-
skih bolnikov Slovenije Zdrav dih za navdih z razisko-
valno nalogo Alergije osvojile najvišje priznanje Zlato 
trstiko, mentorica Janja Horvat.

Julija Horvat se je izredno izkazala na učnem 
področju v vseh letih šolanja. Julija je na državnem 
prvenstvu šolskega plesnega festivala v standardnih 
plesih osvojila 4. mesto in prejela zlato priznanje, 
mentorica Petra Cvikl Marušič. Julija je na državnem 
prvenstvu šolskega plesnega festivala v latinsko-ame-
riških plesih osvojila 3. mesto in prejela zlato prizna-
nje, mentorica Petra Cvikl Marušič. Julija je s člansko 
ekipo KMN Slovenske gorice v sezoni 2022/23 osvoji-
la 2. mesto v državnem prvenstvu v futsalu za ženske.

Mija Marušič se je izredno izkazala na učnem 
področju v vseh letih šolanja. Mija je na državnem 
prvenstvu šolskega plesnega festivala v solo plesu 
osvojila 13. mesto in prejela zlato priznanje, mento-
rica Petra Cvikl Marušič. Mija na državnem prven-
stvu šolskega plesnega festivala v standardnih plesih 
osvojila 4. mesto in prejela zlato priznanje, mentorica 
Petra Cvikl Marušič. Mija je na državnem prvenstvu 
šolskega plesnega festivala v latinsko-ameriških plesih 
osvojila 3. mesto in prejela zlato priznanje, mentorica 
Petra Cvikl Marušič. Mija pleše pri plesni šoli Tovarna 
plesa in je s skupino Moderni člani na mednarodnem 

tekmovanju Dance challenge v Samoboru, Dance cup 
v Križevcih, Libero dance festu v Dobrovi in Rolly 
open v Mariboru osvojila 1. mesto ter na World Dan-
ce Masters – DanceStar v Poreču 2. mesto.

Rene Marin in Ambrož Kurnik sta na državnem 
tekmovanju iz konstruktorstva in obdelave gradiv v 
kategoriji les osvojila zlato priznanje, mentorica Janja 
Horvat.

Alen Sužnik se je izredno izkazal na učnem po-
dročju v vseh letih šolanja. Alen je na državnem tek-
movanju Matemček 8-9, osvojil srebrno priznanje, 
mentorica Petra Šuman. Prav tako je Alen na držav-
nem tekmovanju iz znanja biologije osvojil srebrno 
Proteusovo priznanje, mentorica Janja Horvat. Alen 
je bil ponovno odličen tudi na državnem tekmovanju 
iz znanja matematike, kjer je osvojil zlato Vegovo pri-
znanje, mentorica Natalija Ornik Kramberger. 

Za strokovne delavce šole smo v tem šolskem letu 
izvedli 4 izobraževanja. Izobraževanja so bila izvede-
na v sodelovanju z Modro akademijo: Kako strukturi-
rati učenje, da bo pomnjenje čim boljše in čim daljše 
(mag. Jana Pertot Tomažič), Ustvarjalno razmišljanje 
v razredu (Petra Založnik), Kako ohraniti avtono-
mnost, strokovnost in samozavest učitelja in vzgojite-
lja v odnosu do staršev (dr. Jernej Šoštar) in Komuni-
kacija je (skoraj) vse (Polona Požgan).

Zaposleni se trudimo, da bi se otroci v vrtcu in 
učenci v šoli počutili dobro in varno ter da bi ostali 
vedoželjni in radovedni. Za njih pripravljamo različ-
ne in zanimive dejavnosti, ki jih usmerjajo k učenju, 
razmišljanju in raziskovanju. Ob tej priložnosti se za-
hvaljujem vsem vzgojiteljem, učiteljem in drugim so-
delavcem za uspešno opravljeno delo pri spodbujanju 
otrok in učencev v tem šolskem letu. 

Prav tako se zahvaljujem vam, spoštovani starši, 
za dobro sodelovanje z vrtcem oz. vzgojitelji in s šolo 
oz. učitelji. 

Učenci, ki ste zaključili osnovnošolsko izobraževa-
nje, imate mnoge talente, prepričan sem, da jih boste 
znali izkoristi sebi v prid. Učitelji in starši smo prepri-
čani, da boste pri uresničevanju vaših želja z odgo-
vornim, optimističnim, samozavestnim in vztrajnim 
delom uspešni. 

Lia Lucia Kmetič, 8. a Anže Kranvogl, 1. b
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AKTUALNO

Vsi, ki smo vam pomagali na poti učenja, vemo, da 
veliko znate. Če boste vaše znanje in talente še naprej 
razvijali, boste zagotovo uspešni pri reševanju izzivov, 
ki vas čakajo v življenju. 

Otrokom in učencem želim prijetne in brezskrbne 
počitnice.

Ravnatelj

Zbrali rekorden znesek

Iskrena hvala vsem sponzorjem in staršem dona-
torjem, ki ste v šolskem letu 2022/23 prispevali sred-
stva za šolski sklad. 

Člani upravnega odbora šolskega sklada, ga. Mi-
haela Kocbek, g. Mitja Grajfoner, ga. Andreja Haupt-
man, g. Janko Lorber, g. Brane Lazič, ga. Klavdija 
Žabčič in ga. Silva Potočnik, so se sestali korespon-
denčno. Sestanek je potekal od petka, 9. 6. 2023, do 
ponedeljka, 13. 6. 2023.

V šolskem skladu smo zbrali 13.348,00 €. Za tisk 
vseh desetih številk Šolarčka smo porabili 2.250,00 
€. Za nakup učil, učnih pripomočkov, igrač za vrtec, 
družabnih iger za OPB, knjig in druge opreme smo 
porabili 11.098,00 €.

Šola je glede na potrebe in predloge učiteljev in 
vzgojiteljev predlaga naslednje nakupe, ki jih je uprav-
ni odbor soglasno potrdil. 

Pri podjetju AOX je kupila več igrač za vrtec in 
učnih pripomočkov za šolo, predvsem za I. VIO in za 
potrebe OPB v skupni vrednosti 3.171,46. 

Pri podjetju Radovednež smo kupili igrače za vr-
tec v skupni vrednosti 334,01 €. 

Pri podjetju Chal - Tec GmbH smo kupili dve sob-
ni kolesi za ŠPO v skupnem znesku 306,00 €. 

Pri podjetju Enko Šport smo kupili učne pripo-
močke za ŠPO v skupnem znesku 782,40 €. 

Pri Atehni smo kupili pripomočke za TIT v skupni 
vrednosti 143,96 €. 

Pri podjetju Ječnik smo kupili učne pripomočke 
za I. in II. VIO v skupnem znesku 663,48 €. 

Pri podjetju Hartman smo kupili stojala za notne 
mape v skupni vrednosti 275,28 €. 

Pri Mladinski knjigi smo kupili kartonke, knjige 
za otroke I. starostnega obdobja v vrtcu v skupni vre-
dnosti 233,76 €. 

Pri podjetju MI-NA trade smo kupili pripomočke 
za TIT v skupni vrednosti 504,00 €. 

Za potrebe računalništva smo pri podjetju Gambit 
trade kupili LCD projektor, monitorje in računalniške 
slušalke v skupni vrednosti 1.365,24 €. 

Pri istem podjetju smo kupili večjo količino lego 
kock, ki jih bodo uporabljali učenci v OPB v skupni 
vrednosti 1.312,39 €. 

Za šolsko knjižnico smo pri različnih založbah ku-
pili 99 knjig v skupni vrednosti 1.997,36 €. 

Veliki hvala še enkrat za vsa darovana sredstva.
Ravnatelj

Zaključek Bralne značke s
Primožem Suhodolčanom

V sredo, 7. 6. 2023, smo imeli v kulturnem domu 
zaključek Bralne značke. Ob tej priložnosti nas je obi-
skal znan slovenski pisatelj Primož Suhodolčan, ki ga 
prav gotovo poznate po njegovem knjižnem junaku 
Petru Nosu, o katerem je povedal, da je v njem skrit 
pravzaprav on sam. Pripovedoval nam je o svojih vra-
golijah in hudomušnih prigodah, ki so zelo pogoste v 
njegovih literarnih delih. Tako mali kot veliki smo se 
njegovim besedam od srca nasmejali.

Ob tej priložnosti bi želela izpostaviti razrede, ki 
so še posebej pridno brali, saj so prav vsi učenci osvo-
jili BZ. To so učenci 1. a, 1. b, 2. a, 3. a, 4. a in 5. b.

Posebno pohvalo pa si zaslužijo naši devetošolci, 
zlati bralci, ki so bili knjigi zvesti vseh devet let šo-
lanja. To so: Brina Bezjak, Matic Čeh, Tjaž Hadžise-
limović, Julija Horvat, Mija Marušič, Jure Sirk, Neža 
Štuc, Mellanie Trinkaus, Maruša Vrčko, Nina Krajnc, 
Ambrož Kurnik, Rene Marin, Neja Ornik, Alen Su-
žnik, Maj Šiler, Lana Toplak in Laura Vugrinec.

Mateja Karneža
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MOJI NAJBOLJŠI PRIJATELJI SO SOFIA, ZOJA, 
JULIJA, ANASTAZIJA IN LAN. RADI SE DRUŽIMO 
IN IGRAMO. VČASIH SE TUDI SPREMO, AMPAK 
SE HITRO POBOTAMO IN SMO SPET PRIJATE-
LJI.

NEŽA ANGELA

LAN ZNA IGRATI NOGOMET IN SE Z MANO 
IGRA. NIK JE VEČKRAT Z MANO V SKUPINI. 
RAD BI ZNAL TAKO DOBRO RISATI KOT NIK. 
MI SMO NAJBOLJŠI PRIJATELJI. 

ROK

Z ALJAŽEM IN LANOM SE SKUPAJ IGRAMO Z 
LEGO KOCKAMI IN GRADIMO HIŠE.

ANŽE

S SOŠOLKAMI ANASTAZIJO, VANESSO, EVE-
LIN IN ZOJO SE IMAMO RADE. SKUPAJ SE IGRA-
MO IN SKUPAJ SE SMEJIMO.

LEA

S SOFIO, JULIJO, ZOJO IN ANASTAZIJO SE 
SKUPAJ IGRAMO KUŽKE.

LEJLA

LEJLA, JULIJA, NEŽA, ZOJA, LAN IN ANA-
STAZIJA SO MOJI NAJBOLJŠI PRIJATELJI, KER SE 
SKUPAJ IGRAMO IN SE ZELO DOBRO RAZUME-
MO TER SI MED SEBOJ POMAGAMO.

SOFIA

RADA SE IGRAM Z ANASTAZIJO, VANESSO, 
LEO IN ZOJA. SKUPAJ SE IGRAMO LEPOTILNI 
SALON IN SE RADE UREJAMO.

EVELIN

ROK SE TRUDI STRELJATI NA GOL IN SE Z 
MANO IGRA. LAN NAJBOLJŠE IGRA NOGOMET 
IN LEPO GRADI STAVBE IZ LEGO KOCK. TO STA 
MOJA NAJBOLJŠA PRIJATELJA.

NIK

ROK, ANŽE IN LAN SO MOJI NAJBOLJŠI PRI-
JATELJI. SKUPAJ SE IGRAMO Z LEGO KOCKA-
MI.

ALJAŽ

MOJE PRIJATELJICE SO VANESSA, LEA IN 
EVELIN. VESELA SEM, DA SO MOJE SOŠOLKE, 
KER SE SKUPAJ IGRAMO. SO MOJE NAJBOLJŠE 
PRIJATELJICE.

ANASTAZIJA

JULIJA, SOFIA IN NEŽA SE RADE SKUPAJ 
IGRAMO, RADE SE HECAMO, SMEJIMO IN IMA-
MO SE RADE.

JULIJA

SOFIA, NIK, NEŽA, ZOJA, ANŽE IN JULIJA SO 
MOJI PRIJATELJI. Z ENIMI IGRAM NOGOMET, 
Z DRUGIMI SESTAVLJAM LEGO KOCKE. VSI SO 
PRIJAZNI DO MENE.

LAN

SKUPAJ SE RADI IGRAMO ZANIMIVE IGRE. 
PRIJATELJI BOMO OSTALI ZA VEDNO. RADA 
JIH IMAM. 

VANESSA

VSI SO MOJI PRIJATELJI, ZATO KER JIH IMAM 
RADA. Z NJIMI SE RADA IGRAM, VSI SE Z MANO 
DRUŽIJO IN IMAMO SE LEPO.

ZOJA

1. b se predstavi

Z mislimi o svojih sošolcih, prijateljih.

Evelin Čeh, 1. b
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KMETIJA

NA KMETIJI SE VELIKOKRAT DOGAJA KAJ 
ZANIMIVEGA. ŠE POSEBEJ SPOMLADI IMAMO 
VELIKO DELA. POTREBNO JE POGNOJITI NJI-
VE, PRIPRAVITI ZEMLJO ZA SETEV, POSEJATI 
KORUZO. ZELO SEM SE RAZVESELIL, KO SMO 
V HLEV DOBILI PIŠČANČKE. NA KMETIJI MO-
RAMO VSAK DAN DOBRO SKRBETI ZA ŽIVALI. 
ŽIVLJENJE NA KMETIJI MI JE VŠEČ. KO BOM 
VELIK, BOM KMET. 

GAL GOLOB 1. A

PLAVALNI TEČAJ V 1. RAZREDU

ŽE PRVI DAN SEM VEDEL, DA BO CEL TE-
DEN DO PETKA NA PTUJU ZELO ZABAVNO. 
JAZ SEM BIL V GARDEROBI 2. SKUPAJ Z MANO 
SO BILI TUDI FANTJE IZ 1. B. DEKLICE SO IME-
LE GARDEROBO 1. TAM SMO SE PREOBLEKLI 
V KOPALKE. ZADNJI DAN SEM SKOČIL SALTO 
V OLIMPIJSKI BAZEN IN TO BREZ ČRVA IN DE-
SKE. OTROCI SMO LAHKO ŠLI TUDI V JACUZZI. 
BILI SMO RAZDELJENI V SKUPINE. JAZ SEM BIL 
V SKUPINI MORSKI PES. KOMAJ ČAKAM, DA 
DRUGO LETO GREMO SPET.

GAL GOLOB 1. A

BORUT IN BINE OSTANETA BREZ 
TABLICE

BORUT IN BINE BERETA REVIJO CICIBAN. 
POTEM JE PRIŠLA MAMA IN REKLA, DA MORE-
TA V POSTELJO, A BORUT IN BINE STA VZELA 
TABLICO IN IGRALA IGRICE. MAMA JE PRIŠLA 
NAZAJ, ZATO STA TABLICO HITRO SKRILA. 
MAMA JE UGOTOVILA, DA IMATA TABLICO. 

VZELA JIMA JO JE IN REKLA, DA MORATA SPA-
TI, ONA PA BO IGRALA IGRICE. BORUT IN BINE 
STA ŠLA ZAČUDENA SPAT.

EVELIN ČEH, 1. B

Vesel dan 

Medtem ko je bila Blažka v gledališču, je njen bra-
tec Lovro doma risal junake iz risanke Tom in Jerry. 

Tom in Jerry je njegova najljubša risanka. Zelo se 
je razveselil risanke, saj je to je bila njegova najboljša 
epizoda. Tom in Jerry sta mu všeč, ker so ju tako na-
risali, da sta v risanki zelo smešna. Blažka pa je šla v 
gledališče, ker ji risani filmi niso všeč. Lovro je risal 
Toma in Jerryja in njune prijatelje. Blažka je gledala 
predstavo Kekec. Bilo ji je zelo zanimivo. Ko je pri-
šla domov, je tudi ona začela risati. Risala je Kekca v 
gledališki predstavi. Nato ga je še prerisala v zvezek, 
da je opravila domačo nalogo. Šla sta ven in na zid s 
kredo narisala njune najljubše junake iz filmov iz ri-
sank. Zraven pa sta še narisala sebe in njuno družino. 
Izgledalo je, kot da se dogaja v resnici. Zaprla sta oči 
in si predstavljala, da sta v risanki Tom in Jerry in da 
se lovita. 

Blažka in Lovro sta zelo uživala v igri risanih ju-
nakov. Za konec sta pobarvala eno risbo in se veselila. 
Tako je minil njun prečudovit dan. 

Pablo Kapun, 5. b

Sošolec me je razveselil

Pri slovenščini smo opisovali živali. Nekateri so 
opisovali pava, mačko, psa, konja, kuno zlatico, mo-
čerada, zajca ... Jaz sem opisal krokodila, ker mi je ta 
žival zelo všeč. Zelo zanimivo se mi zdi, da krokodil 
mladičke prenaša v gobcu.

Sošolec Vito je opisal plazilca bradato agamo. Pri-
nesel nam jo je tudi v razred. Vsi smo bili navdušeni, 
posebej jaz. Dal mi jo je na roko. Božal sem jo po tru-
pu. Čutil sem, da me je imela rada. Zelo sem bil vesel 
in tega ne bom pozabil. 

Niko Horvat, 4. a

LITERARNE STRANI

Taja Fistrovič, 6. a
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Drage mini maturantke, dragi mini maturanti!

Joj, kako čas beži,
zdaj se od vrtca poslavljate vi!

Nikoli ne bomo pozabili,
kako smo se veselili, kako radi ste se kaj novega naučili,

kako radi smo se v en veliki objem privili.
Skupaj smo se veliko novega naučili,

ob naših šalah pa vsako solzico v smeh spremenili.
Radi vas imamo,

zato v srcih naših za vas posebno mesto imamo!
Ostanite še naprej tako prijazni in razigrani,

znanja in raziskovanja željni.

Otroci z vzgojiteljicami skupin Utrinki in Mavrice
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9. a

Leta 2014 se je začela naša pot v osnovni šoli. Ta 
se je v 2. razredu ločila na dva konca in dobili smo 
novega sošolca. V 3. in 4. razredu smo ustvarjali spo-
mine vsak razred zase, kasneje pa se je naša pot v 5. 
razredu spet križala. Prav tako smo to leto skupaj uži-
vali v zimski šoli v naravi. Karantena nas je na žalost v 
6. razredu ločila vsakega na svoj konec. Prav tako sta 
nas v roku 2 let zapustila kar 2 razrednika. Srečni smo 
se konec 7. razreda vrnili v šolske klopi. V poletnih 
mesecih 8. razreda smo se spet zabavali v šoli v naravi, 
tokrat v Kranjski Gori. Med dolgimi pohodi smo spo-
znavali novo okolje ter ljudi. V začetku novega šolske-
ga leta smo se odpravili na slovensko obalo in obiskali 
Postojnsko jamo. Skozi vsa leta smo se skupaj učili 
brati, pisati, plavati ter smučati. Naša pot se na žalost 
zaključuje, vendar smo pripravljeni nove izzive.

9. b

Naša skupna pot se je pričela pred devetimi leti, 
ko smo prvič prestopili prag Osnovne šole Voličina. 
Prišli smo v novo okolje, obdani z novimi ljudmi in 
novimi znanji. Niti zavedali se nismo, kaj nas čaka 
naslednjih devet let. Skupaj smo ustvarjali spomine, 
nekatere prijetnejše od drugih. Tako kot vsak razred 
smo imeli vzpone in padce. Smo se prepirali in nato 
strinjali, jokali ter spet smejali. Velikokrat smo kakšno 
zagodli učiteljem, pa čeprav nas je to kdaj spravilo v 
težave. Sklepali smo prijateljstva, nekatera bodo ob-
stala vse življenje, druga bodo sčasoma zbledela, vsa 
pa bodo ostala velik del nas. V šoli se nismo naučili 
zgolj šolske snovi, temveč tudi sočutja, poštenosti in 
strpnosti. Niti zavedali se nismo, kako hitro čas beži 
in kot bi mignil je minilo že devet let ter s tem prišel 
čas za slovo, zato se s težkim srcem poslavljamo od OŠ 
Voličina, ki nam bo ostala v čudovitem spominu.

DEVETOŠOLCI
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MESO IN MESNI IZDELKI

Stevan Babič
d.o.o.

KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net
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GRADBENIŠTVO IN STORITVE
Z GRADBENO MEHANIZACIJO

DRAGO KEREC s.p.
Sp. Žerjavci 53, 2230 Lenart

tel.: 041 650 488, 031 650 488

www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si



Galerija likovnih izdelkov

Zoja Mlinarič, 7. aLina Končar Šuman, 3. aThomas Hegedič, 7. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julij in avgust). OŠ Voličina neprenehoma izdaja Šolarčka od decembra 
1998, ko je izšla prva številka. V šolskem letu izide 10 številk. Brezplačno ga prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zapo-
sleni in upokojeni delavci šole, vsi sponzorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in MIZŠ. 
V imenu otrok, učencev, vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, ki 
sodelujete v zelo uspešni in pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2022/23 vpisanih 223 
učencev v 13 oddelkih, od tega se 2 učenca izobražujeta na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 68 ur na 
teden. Vrtec v začetku septembra obiskuje 95 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

V letu 2022 smo praznovali 265-letnico organiziranega šolstva in 120-letnico šolske zgradbe v Voličini. V letu jubilejev sta se zgodili dve pomembni 
zadevi. Šola je bila energetsko sanirana, zato smo v kurilni sezoni 2022/23 šolske prostore, telovadnico in vrtec v Voličini začeli ogrevati s pomočjo 
geotermalnih sond. Na šolski telovadnici se je uredila nova fasada, zamenjala so se vsa okna in energetsko zelo potratni reflektorji z veliko bolj varč-
nimi LED reflektorji. Tudi v vrtcu in šoli so se zamenjala vsa svetila. OŠ Voličina je izdala zbornik Okno v svet 3.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Neža Kuhar, Vita Munda in Neja Ditner, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, prepisovanje literarnih stra-
ni: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl. Zaposleni na OŠ Voličina se bomo tudi v šolskem letu 2022/23 še naprej trudili, da se bodo 
otroci v vrtcu in učenci v šoli prijetno počutili in da bodo dejavnosti ter pouk potekali kakovostno. Ravnatelj mag. Anton Goznik

GOSTIŠČE & MOTEL

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

www.plistor.siwww.plistor.si


